

中秋节我市交通运输平稳有序

水路海岛客流比增超三成

本报讯(记者郑振华)记者14日从市交通运输局获悉,今年中秋节当天,我市交通运输平稳有序,陆路客运市际班线上座率高于省际班线,水路海岛航线客流同比增长超三成,广珠城际轨道客运近10万人次,珠海机场进出港旅客3万多人次。

水路海岛客流增长超三成

据珠海市智慧交通运行管理平台数据显示,中秋节当天公路省际班线发班88班、发送旅客676人次,市际班车发班1070班、发送旅客21697人次,市际包车运输122趟次、运输旅客5826人次。

水路香港航线、蛇口航线进出港旅客共14029人次,由于陆岛交通公交化政策实施,航班增加,海岛航线进出港客流7436人次,同比增长31.42%;此外,今年新开通深圳机场航线进出港旅客共1094人次,“海上看珠海”游港珠澳大桥航线客流1248人次。

广珠城际(含跨线列车)客流96535人次,其中发送旅客50312人次,到达旅客46223人次。

珠海机场共保障进出港航班235架次,进出港旅客33243人次。

公交加开加密班次疏导客流

中秋节当天,市交通运输局协调市公交集团加密途经重要景点、商业区、城轨(客运)站等区域的3、9、25、26、85、89、Z11、Z55路等10余条公交线路,增开日月贝至湾仔沙、大桥口岸枢纽至吉大总站(九州港)临时公交短线,及时有效疏导客流,确保广大乘客安全有序出行。13日,全市公交总客运量117.5万人次,较2018年同期客流增长了23.76%。13日、14日晚,珠海有轨电车1号线将运营服务结束时间由21:00延长至23:00。

今年恰逢港珠澳大桥开通后的第一个中秋假期,市交通运输局精细组织保障大桥公共交通。据统计,13

日,经停“大桥口岸枢纽”的5条常规公交线路共到发810班次,运输9800人次;口岸专线巴士共发248班,运输1212人次;跨市长途班车共发30班,运输353人次;旅游包车共发50车次,运输1550人次;跨境穿梭巴士共发187班次,运输2716人次;跨境直通巴士共发141车次,运输941人次。

持续整治出租车营运秩序

为进一步遏制出租车违规经营行为,保护乘客的合法权益,市交通运输局出重拳、用实招,抽调了大量人员参与一线执勤,并取消休假,全面开展出租车营运秩序整治,全面加强城轨珠海站、拱北地下通道、九州港等地执勤力度。

13日,各执勤点疏导出租车5000台次、引导乘客有序乘车1.2万人次,现场纠正和教育出租车轻微违章行为33宗,协助乘客找回失物1宗。监测数据显示,巡游出租汽车类环比去年同期下降38%。

北师大(珠海)附中举办首届培土活动

民族团结一家亲 共庆中秋情谊浓



将家乡带来的土撒在校园的树下。 本报记者 朱习 摄



本报讯(记者廖明山 王晓君)中秋佳节,北师大(珠海)附中迎来了首届“民族团结一家亲”培土活动。

来自全校维吾尔族、柯尔克孜族、蒙古族等多个民族的331名学生,共同参与了培土活动。活动伊始,身着民族服装的20位学生,将从家乡带来的土装满纸

杯,培在民族团结广场的润石与树根处,随后高一至高三共331名学生有序地将代表新疆各地的家乡土全部培到校园内。副校长王学军及新疆部的老师们放弃了假期时间,和同学们一起参加了这个有意义的活动,陪学生们度过了一个难忘的中秋节。

活动受到学生们的热烈欢迎,他们认为把家乡的土培到校园,校园就变成了家乡,想家的时候可以到培土的地方闻一闻家乡的味道,看一看家乡土培育出来的植物,寄托乡思。

市实验中学新疆班开展“我与国旗同框”活动

莘莘学子真情祝福祖国

本报讯(记者廖明山 王晓君)恰逢中秋佳节,9月13日上午,珠海市实验中学组织450多名新疆学子开展“我与国旗同框”活动,用真情祝福祖国。

该校校长张六安表示,2019年珠海市实验中学获得了“全国民族团结进步创建示范单位”称号,为了庆祝中华人民共和国成立70周年,学校结合“不忘初心,牢记使命”主题教育,唱响礼赞新中国、奋进新时代的青春主旋律,进一步增强爱国主义和民族团结精神,同心共筑中国梦,在中秋之际、国庆节来临前举办本次活动意义深远。

在活动中,张六安带领全体

新疆班师生升国旗、唱国歌并开展国旗下的演讲活动,一同回顾了新中国成立70周年来的伟大成就。同学们还在“祖国,我想对您说”横幅上签名写下对祖国的深情告白,祝福伟大祖国。同学们还纷纷与国旗合影留念,有的同学还通过组成“70”的图案,以及圆形、爱心等形状与国旗合影留念,为祖国送祝福。

市实验中学新疆班学生乔诗凯说:“当国歌响起的时候,看见国旗在面前升起,我的心情无比激动,我也为我们祖国的强大而感到自豪,未来一定要努力学习,学有所成,为祖国的继续强大贡献力量。”

香洲区举办首届沙滩帐篷文化节暨中秋节晚会

逾万观众海边赏月看表演

本报讯(记者马涛)昨日,香洲区首届沙滩帐篷文化节暨中秋晚会在城市客厅举行,活动吸引了省内外近800名沙滩帐篷爱好者前来参与,现场观众达逾万人次。

记者现场看到,来自珠海、中山、江门、东莞等地的驴友们陆续搭建起帐篷,美丽的沙滩上、辽阔的大海边,近三百顶彩色帐篷形成一幅壮观的画面。除欣赏海边美景,百人拔河、滚铁环、猜灯谜等趣味游戏也让市民和游客们乐在其中,现场的欢呼声、掌声此起彼伏。

据了解,晚会节目不仅有突出香洲特色的“沙田民歌”、云南怒江州傈僳族的民间乐器演奏和民歌表演,也有表达相思之情的女生独唱和豪放洒脱之情的配乐诗朗诵,更有讴歌祖国、讴歌新时代的盛世歌舞。

在舞台的后方,随着开场舞的音乐声起,香洲区第四届风筝节同时拉开序幕,夜空中一只“夜光烟火龙”冉冉升起,这只长68米的夜光风筝不仅可以在夜空中盘旋,还能实现多种“喷火”效果;紧随其后的还有超大型夜光三角、夜光金鱼、夜光魔鬼鱼、夜光三叶虫等近20种夜光风筝不断在夜空中呈现。耀眼炫光的夜光风筝与美仑美奂的舞台表演



人们搭起了帐篷守望明月。 本报记者 程霖 摄

交相辉映,让观众大饱眼福欢呼不已。

“太棒了,今年的中秋节过得特别有意义!”来自江门的沙滩帐篷爱好者陈先生告诉记者,他和家人不仅参加了百人拔河、猜灯谜等趣味游戏,还欣赏到了一场精彩的中秋晚会及夜光风筝表演。

晚会开幕式还为《遇见你,香洲》系列活动中招募的39位优秀的“香洲街头艺人”颁发证书,他们将持证在情侣南路进行街头表演,打造具有香洲特色的夜间人文景点。

此次活动由珠海市文化广电旅游体育局指导、香洲区文化广电旅游体育局主办,户外网·珠海户外爱心公益协会承办。

珠海市人民政府 关于试鸣防空警报的公告

珠府[2019]54号

为贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》,增强市民的国防观念和防空意识,我市定于2019年9月18日10时00分至10时15分试鸣防空警报。届时,全市所有防空警报器和珠海广播电视台两套电视节目(一频道、二频道)以及三套电台节目(95.1兆赫、87.5兆赫、91.5兆赫)将同步通过图像、声音发出防空警报信号。请市民了解防空警报信号鸣响规定,注意听辨,听(看)到防空警报信号时不要惊慌,照常工作和活动。现将本次防空警报信号试鸣具体规定公告如下:

- 一、10时00分至10时03分试鸣“预先警报”:鸣36秒,停24秒,持续3分钟。
- 二、10时06分至10时09分试鸣“空袭警报”:鸣6秒,停6秒,持续3分钟。
- 三、10时12分至10时15分试鸣“解除警报”:连续鸣响3分钟。

珠海市人民政府
2019年8月29日